



国酒茅台 醉世界之

提到国酒茅台，中国人妇孺皆知。2013年，茅台集团品牌价值超过868.76亿元，登中国白酒榜首。作为中华民族精品和世界上最好的蒸馏白酒，茅台酒早已具有中华文化符号和国家名片的意义。

贵州茅台酒厂坐落在赤水河边的茅台镇，水、土、河、山共同构筑了独一无二的绝佳酿酒环境，这正是茅台酒不可复制的根本原因。一百多年来，酒厂一直坚守老祖宗传下来的酿制工艺：端午踩曲，重阳投料，酿造期间9次蒸煮，8次发酵，7次取酒，5年窖藏后方可出厂。茅台酒之所以美，也是因它采天地之灵气，集日月之精华，现民族传统艺术与现代技术之精绝。

茅台酒是绿色、有机食品。茅台贵宾酒，也是茅台集团迄今为止第一个以“贵宾酒”命名的酒品，特别适合于宴请贵宾、重要客人、家庭聚会、追求高品质生活的人士！茅台贵宾酒，众多国外领导人留下“不品贵宾酒，难为贵宾”的赞誉！足以见证茅台贵宾酒国酒身份。可以这样说，用茅台来招待国家贵宾几乎已成惯例，作为当之无愧的国宾酒，不仅享誉华夏，而且走出国门，征服世界，获得的国际殊荣多达26项：

1915年美国“巴拿马万国博览会”金奖；1985年国际美食旅游大赛金桂叶奖；1986年法国巴黎第十二届国际食品博览会金奖；1989年首届北京国际博览会金奖；1991年第二届北京国际博览会金奖(部分奖项)

1915年荣获巴拿马万国博览会金奖



茅台酒荣获历届国家质量金奖



迎元旦 折上折 茅台贵宾酒底价清库

为喜迎元旦的到来，特供茅台集团贵宾酒退订库存压力大的问题。贵州茅台集团经再三研究决定，在全国18个城市启动“迎元旦 折上折”大型优惠活动。茅台集团贵宾酒原价1298元，清库价298元/瓶，同时买10箱送3箱，买5箱送1，折后价仅需248元/瓶，让老百姓能以最低的价格在元旦、春节喝得起真正的国酒！仅限3天，本市仅限280箱，每人限购10箱，先订先得，订完即止。抢购专线：400-088-2967。

茅台 1折 清库

茅台集团 贵宾酒

原价1298元/瓶，买5箱送1箱，折后价仅需248元/瓶

相当于1.7折 活动仅限3天 抢购专线400-088-2967

茅台1折清库，23日恢复原价1298元/瓶

“1298元的茅台，现在才卖200多，厂家不得赔死？”“茅台贵宾酒这么干，连散白都没法卖！”消费者不解，同行愤怒，而茅台集团却自有道理。

茅台作为中国白酒市场的“大哥大”，几十年来，由于资源稀缺，加上消费者的心理因素，售价是水涨船高，一瓶飞天茅台出厂价是六百多；再加上代理商、经销商层层加价，到消费者手里就要一千八百多，老茅台酒则数万起步，年份久远的更是屡创百万天价。

那么，对于此次清库活动，贵州茅台集团王总说：“茅台集团贵宾酒作为飞天茅台的‘兄弟酒’，每年节假日，尤其是春节的需求量都很大，但很多都是单位定制，不到小年酒水中间商的茅台就断货了，百姓托关系也很难买到，今年由于诸多因素，所以很多部门临时退单，造成库存过大。所以，我们决定于元旦期间举行一次底价清库，回报顾客多年信赖，库存清完立即恢复原价，所以机会十分珍贵，抢到即是赚到！”

这好机会，一辈子你只有一次！

据悉，部分消息灵通的市民，得知这一好消息，企图通过茅台酒厂员工，先抢购几箱。为了坚持公平公正原则，让每位消费者享有同等权利。贵州茅台集团郑重

声明：特供我市的280箱茅台集团贵宾酒，已全部封存，于今日早8:00正式接受热线订购，并配专业送货队伍送货上门，先到先得，售完即止，绝不追加。

茅台不是属于某人，而是整个中华民族

茅台董事长袁仁国说，民族品牌崛起是中华民族复兴的应有之义，纵观当今中国，在世界舞台上令人信服的品牌寥寥可数，茅台却是老外翘拇指公认的中华品牌。

然而，在过去的几十年里，茅台作为国酒，只能被少数人享用，作为一个民族的品牌，这无疑是一种遗憾，今天机会来了，1折清库，以前没有，今后也不会有，机会转瞬即逝。

贵州茅台 三大承诺 假一赔十

一查：假一赔十

每瓶茅台集团贵宾酒的包装上都有物流条形码，揭开条形码表层，可看见不可重复查询的电话防伪码，拨打防伪电话查询真伪，如发现是假货，十倍赔偿。

二尝：不好喝包退

为了让广大市民放心买，大胆喝，您在购买5箱茅

台集团贵宾酒时，可打开一瓶试喝，如果酒不好喝或上头，您可以把剩余的酒退给我们，我们给您全额退款。

三比较：价高了返差价

您可以到国内任何销售网点询问，只要是正宗茅台集团贵宾酒，只要售价比我们的还低，您可以拿着两张购物凭证，我们双倍返您差价，让您不花一分冤枉钱。

品鉴、宴请、送礼 一两茅台赛黄金

品鉴：醇香回甜、优雅细腻、回味悠长

闻一闻茅台酒香，酱香醇厚。品一品茅台酒美，优雅细腻。人生在世，各有所好，晋陶渊明喜菊，宋周敦颐爱莲，贵州茅台则是众多爱酒人士的首选。

茅台酒主要是用小麦制曲，经八次发酵，窖藏五年后方可出厂。它酒液无色透明，

饮时醇香回甜，没有悬浮物及沉淀，酒香突出，幽雅细腻，酒体醇厚，回味悠长，空杯留香持久。一杯酒干过之后，携口中余味，将酒杯移近鼻子，先凝神屏气，轻吸慢嗅，然后深深吸气，吸入肺腑，仿佛神仙一般，若为爱酒人，此生不品一口茅台，实为憾事。

宴请：高端、大气、上档次

历经百年岁月洗礼的国酒茅台，早已成为一张飘香的国家名片。所谓“无酒不茅台”，婚宴、寿宴、生日宴、毕业宴、乔迁宴、晋升宴、满月宴……自然少不了茅台集团贵宾酒助阵，茅台一开，满堂飘香，沁人心脾，东家有了面子，客人又饱了口福。

许多茅台的忠实“台柱子”说，茅台不仅贵，赶上过年过节高价都买不到，是干眼馋，现在赶上这次活动，才二百多，最少来5箱，解解馋，咱老百姓也享受一下贵宾级待遇，岂不美哉。

送礼：大品牌、够气派、里子面子都有了

谁不知道茅台好喝，牌子亮，是礼尚往来的“硬通货”，可是怎奈一瓶上千块，咱一个工薪阶层哪送得起呀，是干着急，不过这次好了，茅台集团贵宾酒才

298，还买五箱送一箱，太划算了，五箱送人，省下一箱自己喝，两全其美，不过就是太少了，一天才70箱，可得早点预定，卖没了就恢复1298元，肠子得悔青。

茅台1折 百姓喝得起 才是硬道理

马上抢……

茅台集团贵宾酒

原价1298元/瓶

现价 **298** 元/瓶

买5箱送1箱

买10箱送3箱

时间锁定：12月20日-22日

抢购热线 **400-088-2967**